

	CLASIFICACIÓN	PERSP.
Solvencia		
Jul-26	A+	Estables
Feb-26	A+	Estables
Bonos Sub.		
Jul-26	A	Estables
Feb-26	A	Estables
Depósitos CP		
Jul-26	C-1	Estables
Feb-26	C-1	Estables
Depósitos LP		
Jul-26	A+	Estables
Feb-26	A+	Estables

Feller Rate mantiene en "A+" la solvencia de Banesco. Las perspectivas son "Estables".

30 JULY 2026 - STO. DOMINGO, R.DOMINICANA

Feller Rate ratificó en "A+" la calificación de la solvencia y los instrumentos de oferta pública (ver listado) de Banesco Banco Múltiple, S.A. (Banesco). Las perspectivas de la calificación son "Estables".

La calificación de Banesco se fundamenta en la evaluación de un perfil de negocios, respaldo patrimonial, perfil de riesgos, así como un perfil de fondeo y liquidez adecuados, mientras que también considera una capacidad de generación moderada. La calificación incorpora, asimismo, su pertenencia al grupo financiero Banesco Internacional y el soporte que recibiría, si fuese necesario, a través de su accionista mayoritario Banesco Holding Latinoamérica, S.A. (BHL).

Banesco es una institución respaldada por un grupo financiero con experiencia internacional, BHL, el cual tiene presencia en varios países de América Latina. El banco local ofrece una amplia gama de productos y servicios financieros, tanto a empresas de diferentes tamaños como a clientes individuales, lo que le permite conformar un modelo de negocios diversificado. El banco tiene un tamaño relativamente pequeño en el sistema financiero, con una participación de mercado en colocaciones brutas y patrimonio de 1,3% y 0,7%, respectivamente, a junio de 2026.

La rentabilidad de Banesco continúa afectada, situándose muy por debajo del promedio del mercado. Aunque el impulso de las colocaciones y un mejor costo de fondos respaldan el margen financiero, este efecto no ha sido suficiente para compensar la presión que los gastos por provisiones y de apoyo ejercen en ingreso operacional. En este contexto, la administración redefinió su apetito por riesgo a segmentos de mejor perfil crediticio, buscando, al mismo tiempo, una mejor experiencia para los clientes, con el fin de fortalecer las relaciones de largo plazo y el crecimiento de los negocios. A diciembre de 2025 la utilidad antes de impuesto totalizó \$33 millones, mientras que a junio de 2026 alcanzó a \$19 millones (0,1% de rentabilidad para ambos períodos).

Los niveles de capital de Banesco se han apoyado en su constante retención de utilidades, incorporando también un aporte de capital de su controlador, que refleja su respaldo con el desarrollo de los negocios y con la estrategia de crecimiento rentable y sostenible. Con todo, la capacidad de generación moderada y el importante crecimiento de las colocaciones durante el primer semestre de 2026 han limitado la holgura del soporte patrimonial para enfrentar potenciales pérdidas inesperadas, así como la distancia del índice de solvencia respecto del límite normativo (13,7% a mayo de 2026 versus 10%, con información de la Superintendencia de Bancos). No obstante, Feller Rate incorpora en su evaluación el apoyo que podría brindar su principal accionista, en caso de ser necesario.

La entidad mantiene un apetito de riesgo moderado, con políticas y procedimientos de gestión de riesgos que están alineados a los de otras entidades del grupo, adoptando las mejores prácticas de las diferentes regiones. Las métricas recientes de calidad de activos del banco evidencian una mejora, favorecida por la salida de un crédito relevante con problemas. Así, la cartera vencida sobre colocaciones se ubicó en 1,8% a junio de 2026, frente a 2,3% al cierre de 2025. Por su parte, la cobertura de provisiones para la cartera en mora alcanzó 1,8 veces al término del primer semestre de 2026, entregando un respaldo adecuado para hacer frente a potenciales pérdidas inesperadas.

El perfil de fondeo de Banesco se apoya principalmente en su base de depositantes y ahorrantes, complementada con el acceso a otras fuentes que incorporan líneas con instituciones financieras locales e internacionales, destacando la línea con la entidad financiera española ABANCA (con quien comparten el accionista último), además de la

emisión de deuda subordinada. Mientras, los niveles de liquidez están respaldos por una sólida cobertura de efectivo e inversiones totales sobre el total de depósitos (82,2% a junio de 2026).

PERSPECTIVAS: ESTABLES

Las perspectivas “Estables” asignadas a la calificación de Banesco consideran la capacidad de la entidad para el desarrollo de su estrategia, con una actividad comercial con presencia en diversos segmentos y una completa estructura de gestión de riesgos. Además, incorporan el soporte del grupo financiero Banesco Internacional ante una eventual situación de estrés.

La calificación de Banesco podría subir por el efecto combinado del fortalecimiento de su franquicia que se refleje en su desempeño financiero, con mejores niveles de capitalización y de calidad de cartera.

La calificación podría verse presionada por un debilitamiento sostenido del desempeño financiero del banco y el deterioro paulatino de sus niveles de solvencia.

Contacto: Jeremías Morataya - Tel. 56 2 2757 0400